STYPENDIA SZKOLNE
Warunki otrzymania stypendium:
Pomoc materialna o charakterze socjalnym w formie stypendium szkolnego przysługuje mieszkańcom Rzeszowa, których miesięczna wysokość dochodu na osobę w rodzinie ucznia uprawniająca do ubiegania się o stypendium szkolne nie może być większa niż kwota, o której mowa w art. 8 ust 1 pkt 2 ustawy z dnia 12 marca 2004 r. o pomocy społecznej (Dz. U. 2013 r. poz. 182 ze zm.); obecnie wynosi ona 514 zł netto. 

W szczególności gdy w rodzinie tej występuje: bezrobocie, niepełnosprawność, ciężka lub długotrwała choroba, wielodzietność, brak umiejętności wypełniania funkcji opiekuńczo-wychowawczych, alkoholizm lub narkomania, a także gdy rodzina jest niepełna lub wystąpiło zdarzenie losowe, z zastrzeżeniem art. 90 d ust. 12 ustawy z dnia 7 września 1991 r. o systemie oświaty. 

Wymagane dokumenty:
· wypełniony wniosek o przyznanie stypendium szkolnego dla uczniów zamieszkałych na terenie Gminy Miasto Rzeszów, 
· zaświadczenia albo oświadczenia o dochodach członków rodziny za miesiąc poprzedzający złożenie wniosku.

Miejsce złożenia dokumentów:
Oddział Stypendiów Wydziału Edukacji Urzędu Miasta Rzeszowa, 35-021 Rzeszów, ul. gen. M. Langiewicza 15, tel. 178754639.

Termin i sposób załatwienia:
Nabór wniosków jest prowadzony w terminie od 1 do 15 września 2017 roku. 
W uzasadnionych przypadkach wniosek może być złożony po upływie w/w. terminu.

Szczegółowe informacje na temat stypendium szkolnego wraz z kompletem wymaganych dokumentów umieszczone są na stronach: 
www.rzeszow.pl/mieszkancy/oswiata/stypendia-szkolne 
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http://bip.erzeszow.pl/edukacja/wydzial-edukacji/oddzial-stypendiow/stypendia-szkolne
